



**ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА
ІМЕНІ ЛЕОНІДА ЮЗЬКОВА**

вул. Героїв Майдану, буд. 8, м. Хмельницький, 29000. Тел. (038-2) 71-80-00, факс 71-75-70
E-mail: info@univer.km.ua. Розрахунковий рахунок UA 598201720344281002200032328 в ДКСУ у м. Києві.
МФО 820172. Код ЄДРПОУ 14163438

**ПРОТОКОЛ
засідання методичної ради
Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова**

19 квітня 2023 року

№ МР-5

На засіданні присутні 22 з 32 членів методичної ради.

Головувала Ковтун І.Б. голова методичної ради, перша проректорка Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова

Присутні: заступник голови методичної ради: Терещенко Т.В.
секретар методичної ради: Хитра О.В.
члени методичної ради: Виговський Л.А., Галус О.О., Граматович Ю.В., Данілова А.В., Захаркевич Н.П., Захарчук В.М., Зінчук Ю.В., Іжевський П.Г., Крушинський С.А., Кулинич Р.О., Місінкевич Л.Л., Нагорна О.О., Підлісна Т.В., Рижук І.В., Синчак В.П., Самарічева Т.А., Циганюк Ю.В., Школьник О.І., Щепанський Е.В.

Відсутні члени методичної ради: Литвиненко І.Л., Білоусов Ю.В., Вінскевич А.Й., Гнатишина Д.В., Гринько С.Д., Костяшкін І.О., Лозінська С.В., Семенюк Р., Черняк О.Ю., Чудик-Білоусова Н.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про погодження кандидатури до складу Комісії з академічної доброчесності Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова.

Доповідачка: Ірина КОВТУН, перша проректорка.

2. Про погодження та рекомендацію до затвердження навчального посібника «Basics of professional English for Finance, Banking and Insurance» з дисципліни «Іноземна мова (Англійська мова)» для підготовки на першому освітньому рівні здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.

Доповідачка: Ольга НАГОРНА, завідувачка кафедри мовознавства.

3. Про погодження та рекомендацію до затвердження програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників на тему «Механізми психологічного захисту в сучасному інформаційному просторі».

Доповідачка: Юлія ЗІНЧУК, методистка 1 категорії відділу підвищення кваліфікації, перепідготовки та спеціалізації фахівців з ліцензованих освітніх послуг.

4. Про погодження та рекомендацію до затвердження програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників на тему «Іноземна мова (англійська мова)».

Доповідачка: Юлія ЗІНЧУК, методистка I категорії відділу підвищення кваліфікації, перепідготовки та спеціалізації фахівців з ліцензованих освітніх послуг.

5. Про коригування складу і термінів роботи робочої групи з розробки пропозицій щодо змін і доповнень до Положення про організацію освітнього процесу у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова.

Доповідачка: Ірина КОВТУН, перша проректорка.

6. Про коригування термінів роботи робочої групи з розробки пропозицій щодо змін і доповнень до Положення про планування й облік науково-педагогічної діяльності в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова

Доповідач: Сергій КРУШИНСЬКИЙ, керівник робочої групи з розробки пропозицій щодо змін і доповнень до Положення про планування й облік науково-педагогічної діяльності в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова.

7. Про погодження змін та рекомендацію до затвердження загальних короткострокових програм підвищення кваліфікації.

Доповідачка: Юлія ЗІНЧУК, методистка I категорії відділу підвищення кваліфікації, перепідготовки та спеціалізації фахівців з ліцензованих освітніх послуг.

**За результатами розгляду питань порядку денного
МЕТОДИЧНА РАДА ПРИЙНЯЛА РІШЕННЯ:**

MP-5/1. Про погодження кандидатури до складу Комісії з академічної доброчесності Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова
(Ковтун І.Б., Захарчук В.М.)

Відповідно до Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету від 13 червня 2016 року, протокол № 14, і уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), заслухавши інформацію першої проректорки Ірини КОВТУН про погодження кандидатури до складу Комісії з академічної доброчесності Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, на підставі пп. 2.1.-2.3. Регламенту Комісії з академічної доброчесності Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету від 26 грудня 2019 року, протокол № 5, і уведеного в дію наказом університету від 27 грудня 2019 року № 850/19, за результатами проведеного рейтингового таємного голосування, методична рада:

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити протокол лічильної комісії методичної ради з проведення рейтингового таємного голосування щодо кандидатури до складу Комісії з академічної доброчесності Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова.

2. Рекомендувати вченій раді університету внести до складу Комісії з академічної доброчесності Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова Самарічеву Тетяну Анатоліївну, керівницю відділу навчально-методичного забезпечення, доцентку кафедри менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування.

Голосували: за – 21; проти – 0; утрималися – 0. Рішення прийнято.
Примітка: Т.А. Самарічева участі в голосуванні не брала.

MP-5/2. Про погодження та рекомендацію до затвердження навчального посібника «Basics of professional English for Finance, Banking and Insurance» з навчальної дисципліни «Іноземна мова (Англійська мова)» для підготовки на першому освітньому рівні здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
(Нагорна О.О., Крушинський С.А.)

Відповідно до п. 3.1.3 Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 13 червня 2016 року, протокол № 14, і уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), заслухавши та обговоривши інформацію завідувачки кафедри мовознавства Ольги НАГОРНОЇ про погодження та рекомендацію до затвердження навчального посібника «Basics of professional English for Finance, Banking and Insurance» з навчальної дисципліни «Іноземна мова (Англійська мова)» для підготовки на першому освітньому рівні здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок (автори: доц. Нагорний Я.В. і ст. викл. Гуменчук О.Є.), методична рада:

ВИРІШИЛА:

Погодити як такий, що відповідає чинним вимогам, та рекомендувати до затвердження вченою радою університету навчальний посібник «Basics of professional English for Finance, Banking and Insurance» з навчальної дисципліни «Іноземна мова (Англійська мова)» для підготовки на першому освітньому рівні здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок (автори: доц. Нагорний Я.В. і ст. викл. Гуменчук О.Є.) (витяг з протоколу засідання кафедри, рішення експертної ради кафедри, довідка про проходження перевірки на академічний плагіат і дві рецензії додаються).

Голосували: за – 22; проти – 0; утрималися – 0. Рішення прийнято.

MP-5/3. Про погодження та рекомендацію до затвердження програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників на тему «Механізми психологічного захисту в сучасному інформаційному просторі»
(Зінчук Ю.В., Школьник О.І., Крушинський С.А.)

Відповідно до п. 3.1.3 Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 13 червня 2016 року, протокол № 14, і уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), заслухавши та обговоривши інформацію методистки 1 категорії відділу підвищення кваліфікації, перепідготовки та спеціалізації фахівців з ліцензованих освітніх послуг Юлії ЗІНЧУК про погодження та рекомендацію до затвердження програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників на тему «Механізми психологічного захисту в сучасному інформаційному просторі», методична рада:

ВИРІШИЛА:

Погодити як таку, що відповідає чинним вимогам, та рекомендувати до затвердження вченою радою університету програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників на тему «Механізми психологічного захисту в сучасному інформаційному просторі» (програма додається).

Голосували: за – 22; проти – 0; утрималися – 0. Рішення прийнято.

МР-5/4. Про погодження та рекомендацію до затвердження програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників на тему «Іноземна мова (англійська мова)»

(Зінчук Ю.В., Ковтун І.Б., Терещенко Т.В., Іжевський П.Г., Циганюк Ю.В., Нагорна О.О.)

Відповідно до п. 3.1.3 Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 13 червня 2016 року, протокол № 14, і уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), заслухавши та обговоривши інформацію методистки 1 категорії відділу підвищення кваліфікації, перепідготовки та спеціалізації фахівців з ліцензованих освітніх послуг Юлії ЗІНЧУК про погодження та рекомендацію до затвердження програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників на тему «Іноземна мова (англійська мова)», методична рада:

ВИРІШИЛА:

Погодити як таку, що відповідає чинним вимогам, та рекомендувати до затвердження вченою радою університету програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників на тему «Іноземна мова (англійська мова)» (програма додається).

Голосували: за – 22; проти – 0; утрималися – 0. Рішення прийнято.

МР-5/5. Про коригування складу і термінів роботи робочої групи з розробки пропозицій щодо змін і доповнень до Положення про організацію освітнього процесу у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова

(Ковтун І.Б., Хитра О.В., Захарчук В.М.)

Заслухавши інформацію першої проректорки Ірини КОВТУН про перебування у відпустці учасниці робочої групи з розробки пропозицій щодо змін і доповнень до Положення про організацію освітнього процесу у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова І.Л. Литвиненко та інформацію секретарки методичної ради Олени ХИТРОЇ про хід роботи робочої групи за період з 23.03.2023 року по 18.04.2023 року, надані кафедрами пропозиції і доцільність залучення до складу групи учасника з досвідом методичної роботи на заочній формі навчання, методична рада:

ВИРІШИЛА:

1. Деканам факультетів і завідувачам кафедр активізувати роботу щодо подання пропозицій щодо змін і доповнень до Положення про організацію освітнього процесу у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова.

2. Включити на тимчасовій основі до складу робочої групи О.С. Новак, методистку юридичного факультету.

3. Перенести дату розміщення проєкту нової редакції Положення про організацію освітнього процесу у Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова на сайті Університету для громадського обговорення – з 30 квітня 2023 року на 15 травня 2023 року.

Голосували: за – 22; проти – 0; утрималися – 0. Рішення прийнято.

МР-5/6. Про коригування термінів роботи робочої групи з розробки пропозицій щодо змін і доповнень до Положення про планування й облік науково-педагогічної діяльності в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова

(Крушинський С.А., Ковтун І.Б.)

Заслухавши інформацію керівника робочої групи з розробки пропозицій щодо змін і доповнень до Положення про планування й облік науково-педагогічної діяльності в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова Сергія КРУШИНСЬКОГО про хід роботи робочої групи за період з 23.03.2023 року по 18.04.2023 року, методична рада:

ВИРІШИЛА:

1. Деканам факультетів і завідувачам кафедр активізувати роботу щодо подання пропозицій щодо змін і доповнень до Положення про планування й облік науково-педагогічної діяльності в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова.

2. Перенести дату розміщення проєкту нової редакції Положення про планування й облік науково-педагогічної діяльності в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова на сайті Університету для громадського обговорення – з 30 квітня 2023 року на 15 травня 2023 року.

Голосували: за – 22; проти – 0; утрималися – 0. Рішення прийнято.

МР-5/7. Про погодження змін та рекомендацію до затвердження загальних короткострокових програм підвищення кваліфікації

(Зінчук Ю.В.)

Відповідно до п. 3.1.3 Положення про методичну раду Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, затвердженого рішенням вченої ради університету 13 червня 2016 року, протокол № 14, і уведеного в дію наказом університету від 13 червня 2016 року № 316/16 (в редакції рішення вченої ради ХУУП імені Леоніда Юзькова від 24 червня 2021 року, протокол № 14, уведеного в дію наказом ХУУП імені Леоніда Юзькова від 25 червня 2021 року № 315/21), заслухавши та обговоривши інформацію методистки 1 категорії відділу підвищення кваліфікації, перепідготовки та спеціалізації фахівців з ліцензованих освітніх послуг Юлії ЗІНЧУК про погодження змін та рекомендацію до затвердження загальних короткострокових програм підвищення кваліфікації, методична рада:

ВИРІШИЛА:

Погодити зміни як такі, що відповідають чинним вимогам, та рекомендувати до затвердження вченою радою університету такі загальні короткострокові програми підвищення кваліфікації:

1. Загальна короткострокова програма підвищення кваліфікації «Запобігання корупції» (програма додається).

2. Загальна короткострокова програма підвищення кваліфікації «Лідерство на публічній службі» (програма додається).

3. Загальна короткострокова програма підвищення кваліфікації «Сучасна українська мова у публічному управлінні та адмініструванні» (програма додається).

Голосували: за – 22; проти – 0; утрималися – 0. Рішення прийнято.

Голова методичної ради

Ірина КОВТУН

Секретар методичної ради

Олена ХИТРА